

Referat af Bestyrelsesmøde afholdt mandag d. 21 sept. Kl. 19.00:

Hos: Helle i nr. 13.

Tilstede: Helle(13), Lars Stubbe(11), Lars A.(10), Henrik(2) og Jan(4).

Referent: Helle/13

Dræn og kloak:

- Kommunen var d. 23.09. og spule fra klubhuset og rundt til de forskellige brønde ved klubhuset og boldbanen, samt hele stækningen fra klubhuset og ned til nr. 16 / friskolen, hvor der er en samlebrønd, så må vi se om det viser nogen effekt fremover især måske for dem der bor ud til boldbanen.
- Afventer Gribvands inspektion / status af ovennævnte (Thomas/23).

Legepladser:

- Afventer Legepladsudvalgets forslag til de 2 legepladser.

Google / naturlegepladsen:

- Google har nu ændret henvisning til parkering fra Kroengen til Idrætshusets P-plads.

Hastighedsskiltning:

- Nyt fartskilt til med 15 km/t indkøbes og opsættes.

Blomstereng på areal langs fodboldbanen:

- Er på vej, Decherie arbejder på sagen.

OBS! Haveaffald må IKKE smides langs stien ved fodboldbanen:

- Husk at overhold dette, brug vores 2 årlige containere eller kør på affaldspladsen med det.

Fællesareal:

- Orientering til Kroengen om, at vi har en FÆLLES plan for fællesarealerne, så man ikke selv fælde træer, nedlægge græs, klippe buske voldsomt ned osv. Hør bestyrelsen / dine naboer inden du går i gang.

Økonomi / budget status:

- 2020 budget = 146.000 – Forbrug indtil 20.09. = 83.848 / Rådighed 61.851
Bankbeholdning 20.09. = 112.088.

Arbejdsdag:

- Lørdag d. 7.11. – book dato i kalenderen – Der kommer container! Nærmere info. Udsendes.

Øvrigt / eventuelt:

Følgende punkter noteret og tages op på kommende Generalforsamling næste år:

- **Flisearbejde?:** Tages op til kommende generalforsamling om vi igen skal gennemgå behov for renovering af gangstier og P-pladser.
- **Gartner til at ordne ukrudt langs asfaltkanterne, fælles græsarealer, hæk ud til hovedgaden?:** Vi kan se at der ikke jævnlige fjernes ukrudt langs asfalten og dette ødelægger vores nye asfalt – Græsslåning fællesareal – Klippe hækken som går ud langs hovedgaden.
- **Fællesgrill til de 2 torve?:** Evt. Indkøb tages op for at få gang i fællesspisningerne.
- **Extra trailer?:** Har vi brug for en extra trailer, så vi har en stående ved hvert torv?.

Andet:

- **Grøfterne langs hovedgaden:** Lars/10 taler med kommunen om dette.
- **Extra lampe opsat ved torv ved 1-3-5 og 7.**
- **HUSK!** i disse tider at have lamperne tændt og klippe evt. bevoksning væk fra lamperne som kan tage lyset – det virker også kriminalpræventivt☺.
- **Trailer booking:** Vi minder om at denne skal gøres via mail, da ikke alle er på Facebook.
- **Glas til fælleslamper:** Lars/10 indkøber nogle glas til fælleslamper der evt. mangler disse.
- **Asfalten slår revner:** Der ses revner visse steder i asfalten, vi undersøger via Colas om evt. reklamation / reparation.
- **Mikkels gamle (Timbersolutions) stillads:** Har fået en ny plads, det står nu bag Esrum Friskolens gamle hønsehus ned ved nr. 16/14, hvor det frit kan afhentes og benyttes af Kroengens beboere.

Næste bestyrelsesmøde d. 29.10.2020. kl. 19:00 hos Henrik/2.